

2024-ൽ പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ ചേരുന്നത്

സ്കൂൾ ആരംഭം കുട്ടികൾക്കും രക്ഷിതാക്കൾക്കും പരിചരണദാതാക്കൾക്കും ആവേശകരമായ സമയമാണ്. എൻറോൾമെന്റ് പ്രക്രിയ നിങ്ങൾക്ക് കഴിയുന്നത്ര എളുപ്പമാക്കുന്നതിന് സഹായിക്കാൻ ഞങ്ങൾ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

വിക്ടോറിയയിൽ, വിദ്യാഭ്യാസ, പരിശീലന പരിഷ്കരണ നിയമം 2006 പ്രകാരം നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് അവരുടെ നിയുക്ത അയൽപക്ക സ്കൂളിൽ (നിങ്ങളുടെ 'പ്രാദേശിക സ്കൂൾ') ചേരാനുള്ള അവകാശമുണ്ട്.



നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂളല്ലാത്ത ഒരു സ്കൂളിലെ ഒരു ഇടത്തിനായും നിങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. പ്ലേസ്മെന്റ് നയത്തിന് അനുസൃതമായി സ്കൂൾ നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കും. പ്ലേസ്മെന്റ് നയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്, [സ്കൂളിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ](#) പേജ് സന്ദർശിക്കുക.

ഘണ്ടേഷന്റെ പുതിയ സംസ്ഥാനവ്യാപക ടൈംലൈൻ (പ്രിപ്)

പ്രൈമറി സ്കൂളിന്റെ ആദ്യ വർഷത്തെ ഘണ്ടേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ പ്രിപ് എന്ന് വിളിക്കുന്നു. എല്ലാ വിക്ടോറിയൻ സർക്കാർ പ്രൈമറി സ്കൂളുകൾക്കും പിന്തുടരുന്നതിനായി ഞങ്ങൾ ഒരു പുതിയ ഘണ്ടേഷൻ എൻറോൾമെന്റ് ടൈംലൈൻ പുറത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ട് (പേജ് 3 കാണുക). ടൈംലൈൻ ലക്ഷ്യമിടുന്നത് 2024 അധ്യയന വർഷത്തേക്കുള്ള ഘണ്ടേഷനിൽ നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ എപ്പോൾ, എങ്ങനെ ചേർക്കണം എന്ന് മനസ്സിലാക്കാൻ നിങ്ങളെ സഹായിക്കാനാണ്.

എന്റെ കുട്ടിയെ പ്രൈമറി സ്കൂളിലെ ഒന്നാം വർഷത്തിൽ ഞാൻ എപ്പോഴാണ് ചേർക്കേണ്ടത്?

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് സ്കൂൾ ആരംഭിക്കുന്ന വർഷം ഏപ്രിൽ 30-ന് 5 വയസ്സ് തികഞ്ഞിരിക്കണം.

6 വയസ്സ് തികഞ്ഞ കുട്ടികൾക്ക് സ്കൂൾ വിദ്യാഭ്യാസം നിർബന്ധമാണ്.

2024 അധ്യയന വർഷത്തേക്ക് നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ വിക്ടോറിയൻ സർക്കാർ പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ ചേർക്കുന്നതിന്, ഒരു എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷ 2023 ജൂലൈ 28-നകം സ്കൂളിൽ സമർപ്പിക്കുക.

എന്റെ കുട്ടിയെ പ്രൈമറി സ്കൂളിലെ ഒന്നാം വർഷത്തിൽ ഞാൻ എങ്ങനെ ചേർക്കും?

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ പ്രൈമറി സ്കൂളിലെ ഒന്നാം വർഷത്തിൽ ചേർക്കാൻ ഈ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുക:

1. 'എന്റെ സ്കൂൾ കണ്ടെത്തുക' എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ കണ്ടെത്തുക (ചുവടെ കാണുക).
2. ഒരു സ്കൂൾ ടൂർ ബുക്ക് ചെയ്യാനോ സ്കൂളിനെക്കുറിച്ചും എൻറോൾമെന്റിനുള്ള അപേക്ഷാ പ്രക്രിയയെക്കുറിച്ചും കൂടുതലറിയാനോ ഒരു സർക്കാർ പ്രൈമറി സ്കൂളുമായി ബന്ധപ്പെടുക.
3. [ഫൗണ്ടേഷനിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ \(പ്രിപ്\)](#) എന്നതിൽ നിന്ന് ഫൗണ്ടേഷൻ (പ്രിപ്) എൻറോൾമെന്റ് വിവര പായ്ക്ക് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യുക (2023 ഏപ്രിൽ 24 മുതൽ ലഭ്യമാണ്).
4. ഫൗണ്ടേഷനു വേണ്ടി, എൻറോൾ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള ഒരു അപേക്ഷ **2023 ജൂലൈ 28 വെള്ളിയാഴ്ചയ്ക്കുള്ളിൽ** സമർപ്പിക്കുക.
5. നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷയുടെ ഫലം **2023 ഓഗസ്റ്റ് 11 വെള്ളിയാഴ്ചയ്ക്കുള്ളിൽ** നിങ്ങളെ അറിയിക്കും. നിങ്ങൾക്ക് പ്ലെയ്സ്മെന്റിനുള്ള ഒരു ഓഫർ ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ, **2023 ഓഗസ്റ്റ് 25 വെള്ളിയാഴ്ചയ്ക്കുള്ളിൽ** നിങ്ങൾ ഓഫർ സ്വീകരിക്കണം.
6. **2023 ട്രം 4** വേളയിൽ എൻറോൾമെന്റ് വിവര പരിശീലന സെഷനുകളിൽ പങ്കെടുക്കുക.
7. നിങ്ങളുടെ കുട്ടി **2024 ജനുവരി 30 ചൊവ്വാഴ്ച മുതൽ** ഫൗണ്ടേഷൻ ആരംഭിക്കും.

എന്റെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ എങ്ങനെ കണ്ടെത്താം?

ചുവടെയുള്ള ചുവടുകൾ പിന്തുടർന്ന് 'എന്റെ സ്കൂൾ കണ്ടെത്തുക' വെബ്സൈറ്റിൽ നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ കണ്ടെത്തുക:

1. നിങ്ങളുടെ ബ്രൗസറിൽ findmyschool.vic.gov.au നൽകുക.
2. 'ആരംഭിക്കാൻ നിങ്ങളുടെ വിലാസം നൽകുക' എന്നതിന് കീഴിൽ നിങ്ങളുടെ സ്ഥിര താമസ വിലാസം നൽകുക.
3. 'എൻറോൾമെന്റ് വർഷം' എന്നതിന് കീഴിൽ 2024 തിരഞ്ഞെടുക്കുക. കുറിപ്പ്: 2024 സ്കൂൾ സോണുകൾ 2023 ട്രം 1 അവസാനത്തോടെ ലഭ്യമാകും.
4. 'സ്കൂൾ തരം' എന്നതിന് കീഴിൽ പ്രൈമറി തിരഞ്ഞെടുക്കുക.

ഭൂപടം പിന്നീട് നിങ്ങളുടെ വിലാസം, നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ എന്നിവയും, ഇടതുവശത്ത് സ്കൂളുമായി ബന്ധപ്പെടാനുള്ള വിശദാംശങ്ങളും കാണിക്കും. നിങ്ങൾ താഴെക്ക് സ്കോൾ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, അത് നിങ്ങളുടെ വിലാസത്തിന് ഏറ്റവും അടുത്തുള്ള അഞ്ച് സ്കൂളുകളും കാണിക്കും.

'സ്കൂളിനായി തിരയുക' എന്നതിന് കീഴിൽ നിങ്ങൾക്ക് സ്കൂളിന്റെ പേര് ഉപയോഗിച്ചും തിരയാൻ കഴിയും.

ഞങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ അല്ലാത്ത ഒരു സർക്കാർ പ്രൈമറി സ്കൂളിലേക്ക് എന്റെ കുട്ടിക്ക് അപേക്ഷിക്കാനാകുമോ?

അതെ, നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ അല്ലാത്ത സ്കൂളുകളിലേക്ക് നിങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. പ്ലേസ്മെന്റ് നയത്തിനും ലഭ്യമായ ഇടത്തിനും അനുസൃതമായി സ്കൂൾ നിങ്ങളുടെ അപേക്ഷ പരിഗണിക്കും. [സ്കൂളിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ](#) പേജിൽ അപേക്ഷകൾക്ക് എങ്ങനെ മുൻഗണന നൽകുന്നു എന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് കണ്ടെത്താനാകും.

എന്റെ എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷ പരാജയപ്പെടുമ്പോൾ ഒരു കത്ത് എനിക്ക് ലഭിച്ചാൽ എന്ത് സംഭവിക്കും?

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ മറ്റൊരു സ്കൂളിൽ ചേർക്കാൻ അപേക്ഷിക്കണം. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിക്ക് അവരുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂളിൽ ഒരു ഇടം ഉറപ്പുനൽകുന്നു. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ സ്ഥിര താമസ വിലാസത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് അവരുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ നിർണ്ണയിക്കുന്നത്. നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ പ്രാദേശിക സ്കൂൾ കണ്ടെത്താൻ [എന്റെ സ്കൂൾ കണ്ടെത്തുക](#) എന്നത് സന്ദർശിക്കുക. ചേരാനായി നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയുടെ വിലാസം സ്ഥിരീകരിക്കാൻ [സ്കൂളിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ](#) പേജും നിങ്ങളെ സഹായിക്കും.

തീരുമാനത്തിനെതിരെ നിങ്ങൾക്ക് അപ്പീൽ നൽകാനും കഴിയും. [ഫൗണ്ടേഷനിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ \(പ്രിപ്\)](#) പേജിൽ ഒരു എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷാ ഫലം അപ്പീൽ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പ്രക്രിയയെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉണ്ട്.

എൻറോൾമെന്റ് ടൈംപ്രെയിമുകൾ എനിക്ക് നഷ്ടമായാൽ എന്ത് സംഭവിക്കും?

നിങ്ങളുടെ കുട്ടിയെ 2024 അധ്യയന വർഷത്തേക്കുള്ള ഫൗണ്ടേഷനിൽ ചേർക്കുന്നതിന് 2023 ടോ 2 മുതൽ എത് സമയത്തും നിങ്ങൾക്ക് അപേക്ഷിക്കാം. ചേരാനുള്ള ഒരു അപേക്ഷ 2023 ജൂലൈ 28 വെള്ളിയാഴ്ചയ്ക്കകം സമർപ്പിക്കാൻ നിങ്ങളോട് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ, എൻറോൾമെന്റ് ടൈംപ്രെയിമുകൾ നഷ്ടപ്പെടുകയോ സ്ഥിര താമസം മാറുകയോ വിക്ടോറിയയിലേക്ക് പുതുതായി എത്തിച്ചേരുകയോ ചെയ്യുന്ന കുടുംബങ്ങളിൽ നിന്ന് ഈ തീയതിക്ക് ശേഷമുള്ള അപേക്ഷകൾ തുടർന്നും സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

2023 ജൂലായ് 28-ന് ശേഷം സമർപ്പിച്ച എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷകൾ, ഡിപ്പാർട്ട് മെന്റിന്റെ പ്ലേസ്മെന്റ് നയത്തിന് അനുസൃതമായി സ്കൂൾ സ്വീകരിക്കും.

പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ ചേരുന്നതിനെക്കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ എനിക്ക് എവിടെ കണ്ടെത്താനാകും?

ഫൗണ്ടേഷൻ എൻറോൾമെന്റ് പ്രക്രിയയെ കുറിച്ചുള്ള കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക പ്രൈമറി സ്കൂളിനോട് ചോദിക്കാവുന്നതാണ്.

2023 ടേം 2-ന്റെ തുടക്കത്തിൽ, ആരംഭിക്കുന്ന സ്കൂൾ വെബ്‌പേജിന്റെ [ഫൗണ്ടേഷനിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ \(പ്രീപ്\)](#) പേജിൽ ഫൗണ്ടേഷൻ എൻറോൾമെന്റ് പ്രക്രിയയെക്കുറിച്ചുള്ള ഒരു വിവര പായ്ക്ക് കൂടി നിങ്ങൾക്ക് കണ്ടെത്താനാകും. വിവര പായ്ക്ക് വിവർത്തനം ചെയ്യാൻ നിങ്ങൾക്ക് സഹായം ആവശ്യമുണ്ടെങ്കിൽ, സഹായത്തിനായി നിങ്ങളുടെ പ്രാദേശിക പ്രൈമറി സ്കൂളുമായി സംസാരിക്കുക.

സഹായത്തിനായി ഞാൻ ആരെയാണ് ബന്ധപ്പെടേണ്ടത്?

നിങ്ങൾ അപേക്ഷിക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന പ്രൈമറി സ്കൂളിലെ ട്രാൻസിഷൻ കോർഡിനേറ്റർ, എൻറോൾമെന്റ് ഓഫീസർ അല്ലെങ്കിൽ പ്രിൻസിപ്പൽ എന്നിവർക്ക് എൻറോൾമെന്റ് പ്രക്രിയയെ കുറിച്ച് നിങ്ങൾക്കുണ്ടായേക്കാവുന്ന ഏത് ചോദ്യത്തിനും നിങ്ങളെ സഹായിക്കാനാകും.

ഉപയോഗപ്രദമായ ലിങ്കുകൾ

നിങ്ങളുടെ കുട്ടി 2024-ൽ പ്രൈമറി സ്കൂൾ ആരംഭിക്കുമ്പോൾ നിങ്ങൾക്ക് സഹായകമായേക്കാവുന്ന ഉപയോഗപ്രദമായ ചില ലിങ്കുകൾ ചുവടെ കണ്ടെത്തുക:

- എന്റെ സ്കൂൾ കണ്ടെത്തുക - findmyschool.vic.gov.au
- സ്കൂൾ സോണുകളെക്കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ - vic.gov.au/school-zones
- ഫൗണ്ടേഷനിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ (പ്രീപ്) - vic.gov.au/enrolling-foundation-prep
- സ്കൂളിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ - vic.gov.au/how-choose-school-and-enrol
- വൈകല്യ, ഉൾക്കൊള്ളൽ വിദ്യാഭ്യാസം - vic.gov.au/disability-and-inclusive-education
- റീജിയണൽ ഓഫീസ് കോൺടാക്റ്റുകൾ - vic.gov.au/office-locations-department-education-and-training

2023-24-ലെ സമയരേഖ

2023 തീയതികൾ	പ്രവർത്തനം
ഔ 2: തീയതികൾ 2023 ഏപ്രിൽ 24 - വെള്ളിയാഴ്ച 2023 ജൂൺ 23	
ഔമുകൾ 1, 2, 2023	2024-ൽ തങ്ങളുടെ കുട്ടിക്കായി ഫൗണ്ടേഷനിൽ (തയ്യാറാകൽ) ചേരൽ ആഗ്രഹിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്കായി പ്രൈമറി സ്കൂളുകൾ ടൂറുകളും വിവര സെഷനുകളും മറ്റ് പ്രവർത്തനങ്ങളും നടത്തുന്നു.
ഔ 2, 2023-ന്റെ ആരംഭത്തോടെ	2024 അധ്യയന വർഷത്തേക്കുള്ള സ്കൂൾ സോണുകൾ findmyschool.vic.gov.au -ൽ തത്സമയമാകും 2024-ൽ അവരുടെ നിയുക്ത അയൽപക്ക സ്കൂൾ കണ്ടെത്താൻ രക്ഷിതാക്കൾ/പരിചരണദാതാക്കൾ findmyschool.vic.gov.au -ലേക്ക് പോകണം. രക്ഷിതാക്കൾക്കും പരിചരണദാതാക്കൾക്കും വേണ്ടിയുള്ള എൻറോൾമെന്റ് വിവര പായ്ക്ക് ഫൗണ്ടേഷനിൽ എൻറോൾ ചെയ്യൽ (പ്രിപ്) എന്നതിൽ നിന്ന് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാൻ ലഭ്യമാണ്.
2023, ഔ 2, ആഴ്ച 1 മുതൽ	പ്രൈമറി സ്കൂളുകൾ വരാൻ പോകുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്കും അവരുടെ സ്കൂൾ സമൂഹത്തിനും എൻറോൾമെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ പായ്ക്കുകൾ വിതരണം ചെയ്തേക്കാം.
2023, ഔ 2, ആഴ്ച 1 മുതൽ	എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷകൾ തുറന്നിരിക്കുന്നു - രക്ഷിതാക്കൾക്ക്/പരിചരണദാതാക്കൾക്ക് ഈ തീയതി മുതൽ ഒരു സർക്കാർ പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ അവരുടെ പുരിപ്പിച്ച എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.
ഔ 3: തീയതികൾ 2023 ജൂലൈ 10 - വെള്ളിയാഴ്ച 2023 സെപ്റ്റംബർ 15	
2023 ജൂലൈ 28 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷകൾ അടയ്ക്കേണ്ട അവസാന തീയതി - രക്ഷിതാക്കൾ/പരിചരണദാതാക്കൾ അവരുടെ പുരിപ്പിച്ച എൻറോൾമെന്റ് അപേക്ഷ ഈ തീയതിക്കകം ഒരു സർക്കാർ പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു.
2023 ഓഗസ്റ്റ് 11 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിന്റെ പ്ലേസ്മെന്റ് നയത്തിന് കീഴിലുള്ള 'പ്രയോഗിറ്റി ഓർഡർ ഓഫ് പ്ലേസ്മെന്റ്' അനുസരിച്ച് പ്രാഥമിക വിദ്യാലയങ്ങൾ, ഫൗണ്ടേഷൻ (പ്രിപ്) എൻറോൾമെന്റ് ഫലങ്ങൾ രക്ഷിതാക്കളെ/പരിരക്ഷിക്കുന്നവരെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്നു. ചേരുന്നത് സ്ഥിരീകരിക്കുന്ന ഒരു കത്ത്, ഓഫർ കത്ത്, അല്ലെങ്കിൽ പരാജയപ്പെട്ട അപേക്ഷാ കത്ത് ഇതിൽ ഉൾപ്പെടേക്കാം.

	ഒരു വിജയിക്കാത്ത അപേക്ഷാ കത്ത് അയച്ച രക്ഷിതാക്കൾ/പരിരക്ഷകർ, അവരുടെ ഇഷ്ടപ്പെട്ട പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ രേഖാമൂലമുള്ള നോൺ-പ്ലെയ്സ്മെന്റ് അപീലുകൾ സമർപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങിയേക്കാം.
2023 ഓഗസ്റ്റ് 25 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	ഒരു ഓഫർ കത്ത് അയച്ച രക്ഷിതാക്കൾ/പരിചരണദാതാക്കൾ, ഈ തീയതിക്കുള്ളിൽ അവരുടെ കുട്ടിയുടെ ഇടം അംഗീകരിക്കുന്നതായി സൂചിപ്പിക്കുന്നു.
2023 ഓഗസ്റ്റ് 25 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	രക്ഷിതാക്കൾക്ക്/പരിരക്ഷിക്കുന്നവർക്ക് അവരുടെ ഇഷ്ടപ്പെട്ട പ്രൈമറി സ്കൂളിൽ രേഖാമൂലമുള്ള നോൺ-പ്ലെയ്സ്മെന്റ് അപീൽ സമർപ്പിക്കാവുന്ന അവസാന തീയതി.
2023 സെപ്റ്റംബർ 15 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	പ്രൈമറി സ്കൂളുകൾ എല്ലാ രക്ഷിതാക്കളെയും/പരിചരണദാതാക്കളെയും അവരുടെ നോൺ-പ്ലെയ്സ്മെന്റ് അപീലിന്റെ ഫലത്തെക്കുറിച്ച് ഈ തീയതിയിൽ രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്നു.
ഔ 4: തിങ്കൾ 2023 ഒക്ടോബർ 2 - ബുധൻ 2023 ഡിസംബർ 20	
ഔ 4, 2023 കാലയളവിൽ	പ്രൈമറി സ്കൂളുകൾ ട്രാൻസിഷൻ സെഷനുകൾ നടത്തുന്നു.
2023 ഒക്ടോബർ 20 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	രക്ഷിതാക്കൾക്ക്/പരിചരണദാതാക്കൾക്ക് അവരുടെ ഇഷ്ടപ്പെട്ട പ്രൈമറി സ്കൂളിലേക്കുള്ള അപീൽ പരാജയപ്പെട്ടപ്പോൾ ബന്ധപ്പെട്ട റീജിയണൽ ഡയറക്ടർക്ക് രേഖാമൂലമുള്ള നോൺ-പ്ലെയ്സ്മെന്റ് അപീൽ സമർപ്പിക്കാവുന്ന അവസാന തീയതി.
2023 നവംബർ 17 വെള്ളിയാഴ്ചയോടെ	റീജിയണൽ ഡയറക്ടർ നോൺ-പ്ലെയ്സ്മെന്റ് അപീലുകളുടെ ഫലം ഈ തീയതിക്കുള്ളിൽ റീജിയണുകൾ എല്ലാ രക്ഷിതാക്കളെയും/പരിചരണദാതാക്കളെയും രേഖാമൂലം അറിയിക്കുന്നു. 2023 ഒക്ടോബർ 20 വെള്ളിയാഴ്ച അവസാനിക്കുന്ന തീയതി വരെ ലഭിക്കുന്ന അപീലുകൾക്ക് മാത്രമേ ഇത് ബാധകമാകൂ.